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QCM TEST

Test n°4
Examen du 27/01/2014

Durée : 25 a 30 minutes.
Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est autorisé.

Question 1  Soient les points A(—20;16; —11) et B(4;0;4).

rz = 1-3t
Soit D la droite d’équation paramétrique y = 2-+2t (avec ¢t un nombre réel)
z = 3—-2

[A]A¢Det B¢ D
[Bl] A¢ Det BeD
[Cl]A¢Det B¢ D
[D] AcDet B¢ D

Question 2 P; est le plan passant par A(0;0;0) dirigé par les vecteurs 4 et ¥7 de coordonnées
respectives (1;1;1) et (—1;1;0).

P» est le plan passant par B(2;0;0) dirigé par les vecteurs us et v3 de coordonnées respectives
(0;2;1) et (2;051).

Les plans P; et Py ne sont pas paralléles

Les plans P; et P, sont paralléles sans étre confondus

Les plans P; et P, ont pour intersection un point

IE Les plans P; et Py sont confondus

Question 3  Soient les points A(1;0;2), B(1;3;4) et C(1;2;1).

ces points ne sont pas alignés
ces points sont alignés
ces points sont confondus

@ ces points ne sont pas coplanaires

Question 4  Soient les vecteurs @ et ¥ de coordonnées respectives (1;1;—1) et (—5; —5;1)

i et ¥ ont la méme norme
i et ¥ ne sont pas colinéaires
i et ¥ ne sont pas coplanaires

[D] @ et @ sont colinéaires

Question 5  La droite D passant par A(2;0; —1) dirigée par le vecteur @ de coordonnées (2;1; 1)
a pour équation paramétrique (de parameétre ¢, avec ¢ un nombre réel) :

T 2t x 2+ 2t T 242t

A] { y B]{ y =t C]{ vy = ¢

z =t z = 1—t z = -1+t
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Question 6 Le plan P est le plan passant par A(—1;2;0) dirigé par les vecteurs @ et ¢ de
coordonnées respectives (1; —1;1) et (—1;3;0). a pour équation paramétrique (de parameétres s et
t, avec s et t des nombres réels) :

r = 1—s—1 r = —1—s+t r = —1+s—t
y = —1+2s+3t y = 3+25—t y = 2—s+3t
z = S8 zZ = S8 z = S

Question 7 Soient les vecteurs @ et ¥ de coordonnées respectives (1;2 — v/2;3 — 2v/2) et

(V2+1;v2;1/2 - 1)

—

4 et U ne sont pas colinéaires

—

4 et U ont la méme norme
4 et U sont colinéaires
IE i et ¥ ne sont pas coplanaires

Question 8  Soient les points A(1;0;2), B(1;3;4), C(1;2;1) et D(—1;2;3).

ces points sont coplanaires
ces points sont confondus
ces points sont alignés

@ ces points ne sont pas coplanaires

Question 9  Soient les vecteurs @, ¥ et @ de coordonnées respectives (1;1;0), (2,4,0) et (1,8,1)

, U et W sont colinéaires

g

U et W ne sont pas coplanaires

b
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i, U et W ont la méme norme

i, U et w sont coplanaires
Question 10 Soient les vecteurs i@, ¢ et @ de coordonnées respectives (1;1;1), (0,1,0) et
(27 _L 2)

¥ et W sont coplanaires

B

7 et W sont colinéaires

¥ et W ont la méme norme

B

EEIIES
8

¥ et W ne sont pas coplanaires
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